
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенных описок в решении комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве от 10.07.2020
по делу № 077/07/00-10607/2020 о нарушении процедуры торгов и порядка
заключения договоров

 

17.07.2020 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В соответствии с частью 1 статьи 51.1 Федерального закона от 26.07.2012
№ 135- ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции)
комиссия, принявшая решение и (или) предписание по делу о нарушении
антимонопольного законодательства, по заявлению лица, участвующего в деле,
или по собственной инициативе вправе дать разъяснение решения и (или)
предписания без изменения их содержания, а также исправить допущенные в
решении и (или) предписании описки, опечатки и арифметические ошибки.

При изготовлении решения Комиссии от 10.07.2020 по делу № 077/07/00-10607/2020
о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров допущены
описки на первой странице решения в резолютивной части, а именно указано:

«1. Признать жалобу ООО «Ресурс» (ОГРН: 1127328004231, ИНН: 7328070530) на
действия ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России (ОГРН: 1097746301278,
ИНН: 7724707421) при проведении Аукциона обоснованной.».

Учитывая то обстоятельство, что допущенные технические ошибки носят
устранимый характер, а их исправление не приведет к изменению содержания
мотивировочной части решения, вышеуказанная техническая ошибка подлежит
исправлению применительно к статье 51.1 Закона о защите конкуренции, в связи с
чем Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Изложить текст относительно указанных выше положений в резолютивной части
решения Московского УФАС от 10.07.2019 по делу № 077/07/00-10607/2020
в следующей редакции:



«1. Признать жалобу ООО «Блокком» (ОГРН: 5167746484109, ИНН: 7714965889) на
действия ФГБОУ ВО «ГУУ» (ОГРН: 1027739017976, ИНН: 7721037218) при проведении
Аукциона обоснованной.».

 

 

 


